



MISKOLCI  
EGYETEM

REKTORI HIVATAL  
TUDOMÁNYOS ÉS NEMZETKÖZI REKTORHELYETTESI TITKÁRSÁG

### Pályázati felhívás

A Miskolci Egyetem intézményi Erasmus+ koordinátora pályázatot hirdet a 2015/16. tanév második félévében tanulmányi vagy szakmai gyakorlati célú Erasmus+ mobilitásban résztvevő/részt vett hallgatók számára.

A pályázat célja: Beszámoló készítése a külföldi tartózkodás tapasztalatairól, élményeiről.

A beszámolóknak tartalmaznia kell:

- ❖ 5-8.000 karakternyi (2-3 oldal) szöveget, amiben a szerző leírja, hogy milyen különleges élmények érték kinti tartózkodása során, milyen új tapasztalatokat szerzett, milyen hatással lehetnek a külföldön megtapasztaltak a későbbi pályájára (tanulmányaira és-vagy munkavállalására), miért javasolná évfolyamtársainak, barátainak az Erasmus+ mobilitási program kipróbálását.
- ❖ 5-10 jó minőségű, saját készítésű fényképet magyarázatokkal, köztük képet a szerzőről, a fogadó intézményről, az ottani érdekességekről, látványosságokról, közösségi élményekről.

A pályázati anyagot az [erasmusmiskolc@gmail.com](mailto:erasmusmiskolc@gmail.com) e-mail címre kell beküldeni.

Határidő: 2016. június 15. 24.00 óra

Díjazás:

- ❖ 1. díj: 25.000 Ft ösztöndíj kiegészítés
- ❖ 2. díj: 20.000 Ft ösztöndíj kiegészítés
- ❖ 3. díj: 15.000 Ft ösztöndíj kiegészítés

A benyújtott pályaműveket egy bizottság bírálja el. A kiosztott díjak, azok száma a beküldött pályázati anyagok minőségétől függ.

Eredményhirdetés: 2016. június vége. Minden pályázatot benyújtó hallgató e-mailen kap értesítést.

A díjazásban részesített beszámolók felhasználási joga a Miskolci Egyetemre illeti. Ez azt jelenti, hogy ezeket a pályázati anyagokat részben vagy egészben nyilvánosságra hozhatjuk a honlapunkon, az ESN Facebook oldalán, vagy az egyetemi újságban, felhasználhatjuk szórólapok, népszerűsítő anyagok elkészítéséhez. Felhasználóként arra is jogot szerzünk, hogy átalakítsuk vagy megszerkesszük a beküldött szöveget a szerzővel történt egyeztetés után.

Minden hallgatónak sikeres munkát kívánunk!

Miskolc, 2016. április 21.



Dr. Bartha Zoltán  
intézményi Erasmus koordinátor